

PRESS RELEASE (報道関係者各位)

2022年1月19日(水)

ライフスタイルクラフトサイト『ツクルト』 2022年1月19日(水)オープン!

オルファ株式会社(本社:大阪府大阪市、代表取締役:岡田真一)は、カッターを使ったライフスタイルクラフトサイト『ツクルト』を2022年1月19日(水)にオープンいたしました。

(URL: https://tsukuruto.olfa.co.jp)



『ツクルト』は、「自分の手でツクル」感動体験のきっかけを作り、「ツクル」を通して親子でカッターナイフの正しい使い方が学べる、ライフスタイルクラフトサイトです。

『ツクルト』では、毎日の暮らしの中にある、小さなお祝いや家族の記念日、季節のイベントなどで活躍する、ライフスタイル提案型の工作レシピをご用意しています。これらの工作レシピには作り方はもちろん、カッターの正しい使い方やコツなどがわかりやすく記載されており、実際に工作を楽しみながら、カッターの使い方を身につけることができます。

また、工作レシピだけでなく、親子で楽しめるブログコンテンツも発信するので、読み物として もお楽しみいただけるサイトになっています。



■ ツクルトの特徴

①作って遊んで楽しめる工作レシピ

ツクルトが提案する工作レシピは、ただ作るだけではなく、作った後も楽しく遊べるのが特徴です。オープン時は、1月~6月頃までの季節のイベントに合わせた3つのレシピを公開しています。その後も夏休みやハロウィンなど7月以降のイベントに合わせた、新しい工作レシピの追加を予定しておりますので、1年を通してお楽しみいただけるサイトになっています。

く公開中の工作レシピン

・ ダンボールで作る鬼のお面



今年の節分は、本気の"鬼"を親子で手作り!カポッと被る立体型の鬼のお面&金棒で豆まきが盛り上がること間違いなし。家族みんなで思い切り福を呼び込みましょう!

・ パーティーにぴったりの手作りお祝いピニャータ



「ピニャータ」はメキシコのお祝いに欠かせない「くす玉」のようなもの。子どもたちがピニャータをたたいて開けて、お菓子をゲットします。卒園・入学のお祝いや誕生日パーティーなど、みんなが集まるイベントの日には、手作りのピニャータで盛り上がりませんか?

・ お母さんをお姫さまに!特別な日のティアラチケット



お父さんと子どもたちから、ありがとうの気持ちを込めて。プレゼントすることを書き込んだティアラ型のチケットで、お母さんをお姫さまのようにおもてなし!母の日やお誕生日にぴったりです。



②カッターの使い方やコツを作りながら学べる





まっすぐ切る。カーブで切る。いろんな形に切り抜く。カッターを使った様々な切り方が盛り込まれた工作を通して、カッターの使い方やコツを学ぶことができます。また、使い方講座もご用意していますので、はじめてカッターを使う場合でも安心です。

③手軽でカンタンに工作ができる



ツクルトに掲載されている全ての工作レシピにはデザイン型紙をご用意しています。サイト上で自由にダウンロードでき、それを印刷したものを利用すれば、どなたでも手軽でカンタンに工作することができます。

④親子で楽しめるブログも定期的にお届け



ツクルトでは、工作レシピだけでなく、親子で楽しめるブログもご用意しています。オープン時に公開するブログはバレンタインがテーマ。実際に使えるいろいろなラッピングアイデアをご紹介していますのでぜひご覧ください。また、ブログも工作レシピ同様、季節に合わせたテーマで定期的にお届けする予定です。



■ 『ツクルト』立ち上げの背景



便利な道具である反面、刃物であるがために怖いイメージを持たれることもあるカッター。近年、特に子どもたちは、カッターを使う機会が減り、使い方を知らないケースも増えてきています。また、子どもたちだけでなく、20~30代の若い世代の親たちも、「カッターを使ったことはあるが、刃の折り方はわからない」など、"正しい"カッターの使い方を知らない方も少なくありません。このため、親自身が子どもにどうやってカッターの使い方を教えていいのかがわからず、結果的に子どもにカッターを使わせないことも。

しかしながら、カッターは創作の幅を大きく広げる優れもの。できることが増えることで、子どもたちの自信にもつながります。そこで、折る刃式カッターナイフのパイオニアである私たちオルファは、「親子で作りながらカッターの正しい使い方を学び、身につけることができる」新しいカッター工作サイト『ツクルト』を立ち上げました。

『ツクルト』トップページ:https://tsukuruto.olfa.co.jp

■ ツクルト公式SNS

Twitter: https://twitter.com/tsukuruto_olfa

Instagram: https://www.instagram.com/tsukuruto_olfa/

■ 会社概要

オルファ株式会社

業種:刃物手道具の製造販売 代表者名:代表取締役 岡田真一

設立日:1967年(昭和42年)6月8日本社所在地:大阪市東成区東中本2-11-8

HP: https://www.olfa.co.jp/

■ このプレスリリースに関してのお問い合わせはこちら オルファ株式会社 営業企画本部 営業企画グループ 〒537-0021 大阪府大阪市東成区東中本 2-11-8

TEL: 06-6972-8105 (平日 9:00~12:00, 13:00~17:30)